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ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO VIGÉSSIMO NONO DIA DO 
MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRES - 16ª LEGISLATURA. 

Aos vinte e nove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, às 19h00 
horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, SERGIO RICARDO COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO. Após verificar que o livro de presença registrou o 
comparecimento de 08 (oito) Vereadores, ato contínuo declarou aberta a Sessão 
Ordinária. Iniciados os trabalhos, o Vereador Sergio Ricardo Colonello fez a leitura 
de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se que o Secretário da Mesa 
procedesse à leitura da ata da Sessão Ordinária realizada aos vinte e dois dias do 
mês de maio de dois mil e vinte e três, a qual foi colocada em votação e aprovada 
por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Secretário 
da Mesa para que procedesse a leitura das correspondências. Após o Senhor 
Presidente solicitou ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura da 
Indicação n° 13/2023. Não mais havendo matérias a serem lidas, foi dada a palavra 
aos Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo 
de 10 minutos. Com a palavra o Vereador Sergio Ricardo Colonello esclareceu a 
importância da Indicação n° 13/2023 e reiterou que o assunto da referida indicação 
trata dos mesmos temas das suas Indicações n°s 103/2021, 104/2021 e 05/2022, 
solicitando uma análise mais rápida e eficiente do Poder Executivo visto a 
necessidade dos portadores de deficiência. Ninguém mais querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. Foi solicitado ao 
Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 07/2023, 
de autoria do Poder Executivo, que altera-se o artigo 1º, da Lei Municipal n.º 
1.697/2022, de 23 de fevereiro 2022, que concede auxílio financeiro ao Asilo São 
Vicente de Paulo de Terra Boa, e dá outras providências. O projeto foi colocado em 
discussão e aprovado em 2º turno por unanimidade de votos. Ato continuo foi 
solicitada à Servidora Eliana de Lourdes Marques Madureira que procedesse com a 
leitura da Moção de Agradecimento n° 01/2023 apresentada ao Advogado Dr. 
Vinícius pelos serviços prestados a casa legislativa de Terra Boa. A Moção de 
Agradecimento n° 01/2023 foi colocada em discussão em único turno, ato contínuo 
foi dada a palavra aos Vereadores, momento em que o Senhor Presidente Fabiano 
Macedo Cardoso reiterou os agradecimentos ao Advogado Dr. Vinicius. Após, a 
Moção de Agradecimento n° 01/2023 foi colocada em votação em único turno e 
aprovada por unanimidade de votos. Não mais havendo matéria a ser votada, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra livre 
para as comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Sergio Ricardo 
Colonello que a pedido do Padre Reginaldo José Sturion, Diretor do Seminário São 
Judas Tadeu de Terra Boa/PR., fez a leitura do Ofício n° 10/2023 o qual solicitou da 
Câmara Municipal a doação de R$ 1.600,00 (um mil e seiscentos reais) para ajudar 
nos gastos com a realização da Festa Junina beneficente que acontecerá no dia 
17/06/2023 nas dependências externas do Seminário São Judas Tadeu em prol das 
vocações. Com a palavra o Vereador Paulo Henrique Neves de Oliveira destacou a 
importância da Indicação do Vereador Sergio Ricardo Colonello e relembrou que no 
final do ano de 2021 conseguiu junto ao Deputado João Douglas Fabricio um recurso 
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para fazer um parque adaptado para o mesmo fim, e que foi informado que o recurso 
foi encaminhado e que até hoje não foi feita a instalação do parque que seria 
instalado no bosque municipal e que irá fazer novo ofício para perguntar ao Prefeito 
o motivo pelo qual não foi executado esse parque adaptado nas dependências do 
bosque municipal, após declarou seu apoio ao amigo Vereador Sergio sobre a 
doação que foi solicitada em Ofício encaminhado pelo Seminário, agradeceu ainda 
ao Dr. Vinicius pelos três anos de apoio nas atribuições dos cargos da Câmara de 
Vereadores, exaltando seu desempenho profissional. Com a palavra o Vereador 
Wilson Wanderlei Esposto que reiterou as palavras da Moção de Agradecimento, 
exaltando o privilégio de ter o Dr. Vinicius como Assessor Jurídico e pela segurança 
nesses anos todos de trabalho. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o 
Senhor Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a presença de 
todos e declarado encerrada a sessão ordinária. 

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 
vinte e nove de maio de 2023. 
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